

Bestyrelsesreferat 11. april 2016

1. siden sidst

Ikke noget

2. økonomi

- faktura er sendt ud og betalt de fleste.
- der er aftalt møde med Solveig og Martin overtager Pc i næste uge .
- Steen ringer til banken og aftaler at Martin og Silke kommer.

Referat fra generalforsamling og konstituerende møde skal tages med.

- Der er forespørgsel om indbetaling kan betales i rater. Steen og Martin laver individuelle aftaler ved behov.
- Omkring Karlby – enkelte melder ud, få går på pause.

3. teknik

- referat fra teknik blev sendt rundt.
- udskiftning i Mygind er ok, nu skal radioerne skiftes.
- Kastrup senderne skal skiftes ud.
- Brian har lavet et godt kort; med sendere, forbindelserne og IP

Det kommer på drevet, når det er helt færdig.

- 2 lodsejer aftaler mangler.

Silke kontakter Johan og sørger for udfyldning.

Mail server... der blev stoppet lidt pga. for meget spam.

Men dermed blev der også stoppet for mange mails. Christian W. er i gang med at finde en løsning på det.

4. arrangement i sommeren

Silke kontakter Reeparken til d. 11. juni kl. 10 - 15

5. evt.